КРУПНЕЙШАЯ ВЫСТАВКА САДОВОЙ КУЛЬТУРЫ  В ЛАТВИИ

РИЖСКИЙ БАЛ ЦВЕТОВ 2010
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8 – 11 июля

Ботанический сад Латвийского Университета,  ул. Кандавас 2, Рига, Латвия
ВРЕМЯ ЧАЕПИТИЯ 

В середине лета, во время цветения липы, Ботанический сад Латвийского Университета в сотрудничестве с Латвийским Садовым обществом устраивают садовый праздник, собирая вместе садовников, селекционеров, и всех садоводов – любителей порадоваться достижениям Латвийских садовников, разнообразию садовых растений, восхититься фантазии ландшафтных архитекторов и озеленителей, вдохновиться идеями для своего сада и прочувствовать лето, наслаждаясь волшебством красок, звуков и запахов.

ПЕРВЫЙ РАЗ ЭТИМ ЛЕТОМ в рамках выставки пройдет конкурс работ Садового дизайна «Время чаепития», посетителям будет предоставлена возможность познакомиться и продегустировать травяные чаи, пройдет выставка объектов среды в рамках летнего пленера флористов. 

Как и в предыдущие годы во время выставки можно будет покупать и продавать растения, товары и книги по садоводству, заказать луковицы лилий.

До 1 апреля ПРИГЛАШАЕМ ПОДАТЬ ЗАЯВКИ на участие в РИЖСКОМ БАЛЕ ЦВЕТОВ 2010 садовников, цветоводов, флористов, озеленителей, ландшафтных архитекторов, специалистов по лекарственным растений, студентов садоводства, биологии, ландшафтной архитектуры, школьников и практикантов Булдурской садоводческой школы, издателей, журналистов, торговцев товаров для сада, а также певцов, организаторов мероприятий и добровольных помощников!

Информация:

Телефон: 29446249, 29150171

е-почта: anta.sparinska@lu.lv

Время работы выставки с 900 до 1900,  день прессы 7 июля с 1200

Выставку организуют Латвийское Садовое общество и Латвийский Университет.

