Крупнейшая выставка садового исскуства в Балтийских странах

РИЖСКИЙ БАЛ ЦВЕТОВ 2010

8 – 11 июля

Ботанический сад Латвийского Университета

Бал Цветов одно из самых грандиозных мероприятий в области культуры и дизайна среды, одна из самых многообразных и наиболее посещаемых выставок цветов и декоративных растений в Латвии и Балтийских странах. Мероприятие проводится уже восьмой год, собирая каждый раз более 20 000 посетителей со всей Латвии, а также гостей из Литвы, Эстонии, Финляндии, Норвегии и Англии.

На выставке можно увидеть цветы и саженцы декоративных растений, селекционированные и выращенные лучшими Латвийскими садовниками. Обширные экспозиции организованы с целью наиболее ярко продемонстрировать уникальность каждого представленного на выставке растения, познакомить посетителей с новейшими и лучшими достижениями Латвийских садоводов – профессионалов, тем самым давая возможность насладиться красотой, созданной в тесном содружестве природы и человека. Неизменно высокий уровень качества экспозиций на РИЖСКОМ БАЛЕ ЦВЕТОВ обеспечивает художественное оформление - заслуга Латвийских ландшафтных архитекторов и дизайнеров.

Первый раз в рамках выставки в этом году будет организован 

КОНКУРС САДОВОГО ДИЗАЙНА

Тема: «Время чаепития»

Цель: создать сад – мечту, где можно отдохнуть, насладиться прохладой, вдохновиться особенным ритуалом познакомиться с многообразием и практичностью природного материала.

Участники: ландшафтные архитекторы, садовники, художники, студенты и все окрыленные творческими идеями.

Желаемый состав рабочей группы: автор идеи + садоводство или питомник декоративных культур + спонсоры работ по оборудованию экспозиции (торговцы садоводческим инвентарем, техникой, садовой химией, фармацевтические компании, банки и др.). В случае необходимости, организаторы могут помочь встретиться единомышленникам для реализации проекта.

Задание: оборудовать экспозицию сада круглой формы на площадке Ø 2,5 – 5 м. Экспозиция должна быть декоративна для всех видовых точек и в зависимости от размера и идеи автора может быть либо проходной либо для осмотра со стороны. Раскрытие темы может быть асоциативным, образным, с практическим назначением и т.п. При необходимости есть возможность менять существующий рельеф, поднимая или углубляя его.

По выбору автора и при обеспечении соответствующего качества, период демонстрации конкурсной работы на территории Ботанического сада ЛУ может быть:

1) с 7 до 11 июля

2) с 7 июля до конца сезона

Организаторы конкурса обеспечивают:

· публикацию эскизов и фотографий готовых работ на сайте Латвийского Университета;

· оформление информации об авторе, и / или название фирмы, садоводства, спонсоре, более широко используемом материале и списка растений у каждой конкурсной работы;

· полив растений в период с момента посадки до 6 июля и с 11 июля до окончания сезона;

· доступ к электричеству, водопроводу, базовым материалам (грунт, компост) для оборудования экспозиции.

Призовой фонд конкурса – 1500 Ls, соответственно 1 место – 700 Ls, 2 место – 500 Ls, 3 место -300 Ls, а также приз Зрителей.

Жюри: компетентные в области садового искусства и признанные в обществе профессионалы.

График подготовки и проведения конкурса:

Дата подачи эскизов: до15 марта 1500

Согласование проектов: 1 апреля

Публикация эскизов в интернете: 15 апреля

Оборудование экспозиции: 15 мая – 6 июля

День прессы: 7 июля с 1200

Открытие выставки РИЖСКИЙ БАЛ ЦВЕТОВ: 8 июля в 900

Период работы выставки: 8 – 11 июля, время работы: 900 - 1900

Награждение лауреатов конкурса и бал: 9 июля в 1930

Публикация фотографий готовых работ: 20 июля.

Условия подачи эскиз – проектов:

Формат PDF A4, компьютерное оформление, рисунок, апликация, фотоколлаж, в AutoCad или других компьютерных программах.

1 лист:

· Название проекта

· Фамилия, имя автора идеи

· Название компании или группы

· Поставщики или спонсоры

· Список материалов и растений

· Адрес

· Контактная персона: телефоны, е-почта, сайт (если есть)

· Период демострации стенда, примерная дата начала оборудования

· Ваш мото

· Краткое описание отражения новейших тенденций садового исскуства в вашем пректе (максимум 50 слов)

2 лист

· Описание концепции проекта – примерно 250 слов / 2000 знаков

· План сада, наименьший масштаб 1:100

3 лист

· Две главные видовые точки или разрезы

· Визуализация

Эскизы необходимо подать в дигитальном (е-почта, CD, и др.) формате и в распечатанном виде.

Адрес:

Ботанический сад Латвийского Университета

Ул. Кандавас 2, Рига, Латвия, LV-1083, 

е-почта: anta.sparinska@lu.lv

Контактный телефон: 29446249

Условия оборудования экспозиции:

· Оборудование экспозиции необходимо закончить к 1100 7 июля

· Начинать работы по подготовке (сеять, сажать, прикапывать рассаду) можно с 15 мая, чтобы высаженный растительный материал освоился в экспозиции к началу работы выставки – 7 июля. О начале работ необходимо договориться минимум за неделю. Растительный материал должен быть здоровым, сильным, без признаков болезней или вредителей. Если таковые появятся и растения теряют декоративность, их необходимо незамедлительно заменить на здоровые. 

· Ценные, к примеру из цветного металла, заимствованные садовую мебель и небольшие аксесуары, в целях безопастности желательно разместить на стенде не ранее 6-7 июля.

· В течении работы экспозиции авторы должны следить за качеством растительного и другого использованного материала, проверяя экспозиции не реже раза в неделю и обновляя или заменяя его в случае необходимости.

· После окончания работы экспозиции небходимо произвести полный демонтаж стенда, вывезти растения и материалы, место стенда привести  в порядок, выровняв и, желательно, засеев его.

· Организации выставки имеют право, в случае если экспозиция потеряла привлекательность и авторы после двухкратых предупреждений не предприняли никаких мер, демонтировать ее, прислав автору счет за издержки, возникшие во время эксплуатации и демонтажа.

Удачи!

